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HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ecnu pasblte Bce OBIO HOPMaJbHO, @ Cefdac IosBUIach IpobieMa, TO BPAL JIU 3TO CBI3aHO C
BEHO3HOU YTEYKOU.

[TompobyiiTe mepen ouepeqHBIM ITOJIOBBIM KOHTAKTOM IPUHATL Buarpy, JleButpy, Cuanuc unm
3umeny (CTporo mocje 04YHOM KOHCY/IbTalluy Bpaya). [loctaTouHo 3 - 4 pa3a, a MoToM u 6e3 3Tux
IIperapaToB [AOMKHO BCe HanaguThcs. ECnu 3To He TOMOXKET, TO Heo0X0MMa OYHas KOHCYJIbTallus
aHMpoJsIoTa/yposiora s o0ciefoBaHUs U Mog0opa NHOUBUAYAIBHOTO JIeUYEHHUS.



